		    REGULAMIN PARAFIALNEJ 
AKADEMII PIŁKARSKIEJ BOSKO SULĘCIN

DEKLARACJA UCZESTNICTWA
· Przyjęcie zawodnika do Parafialnej Akademii Piłkarskiej BOSKO odbywa się po złożeniu pisemnej  deklaracji przez rodzica lub prawnego opiekuna na sezon, który trwa 10 miesięcy (od września do końca czerwca roku następnego).
· Składki członkowskie w wysokości 90 zł miesięcznie należy wpłacać na konto Akademii,
 	nr 32 8369 0008 7108 8604 2000 0010 do 10-tego każdego miesiąca z adnotacją:
Imię i nazwisko dziecka rok urodzenia oraz miesiąc, za który dokonywana jest opłata
· Akademia nie zwraca pieniędzy za kilkudniowe nieobecności zawodnika na treningach.
· Niewpłacenie składek członkowskich przez okres dłuższy niż 1 miesiąc, bez pisemnego uzasadnienia i akceptacji Zarządu Akademii grozi zawieszeniem lub wydaleniem zawodnika.
· Zawodnicy zobowiązani są godnie reprezentować barwy klubowe 

TRENINGI 
· Warunkiem dopuszczenia do treningów jest przedłożenie imiennego zaświadczenia lekarskiego potwierdzającego zdolność zawodnika do zajęć.
· Treningi odbywają się dwa razy w tygodniu, przy sprzyjającej pogodzie na świeżym powietrzu (z reguły poza miesiącami zimowymi) 
· Długość treningów dostosowana jest do możliwości zawodników i wynosi odpowiednio:
grupa SKRZATY - 60 minut, ŻAKI – 75 min, ORLIKI i MŁODZIKI - 90 minut,
· W przerwie świątecznej oraz podczas ferii, z przyczyn niezależnych od Akademii, zamknięcia obiektów sportowych, treningi nie odbywają się (przez jeden tydzień ferii mogą być zapewnione zajęcia dodatkowe)
· Rodzic zobowiązuje się punktualnie dostarczyć i odebrać zawodnika na i z treningu, dotyczy grup SKRZAT i ŻAK.
· Punktualność, zaangażowanie oraz zdyscyplinowanie na treningach będą nagradzane
· Spóźnienia, niezdyscyplinowanie i niesportowe zachowanie mogą nieść za sobą kary w postaci upomnień, nagan a nawet wykluczenia z treningów, o czym decyduje trener każdej z grup
· O wykreśleniu dziecka z Akademii decyduje Zarząd.

ZAJĘCIA DODATKOWE
· Zajęcia dodatkowe zorganizowane zostaną przy współpracy z Urzędem Miejskim i innymi jednostkami podległymi, przy zapewnieniu odpowiednich warunków socjalno-szkoleniowych.
· FERIE  - zajęcia w godzinach przedpołudniowych dla wszystkich grup, pięć razy w tygodniu w okresie jednego tygodnia ferii w zależności od dostępności obiektów sportowych
· OBOZY SPORTOWE - dla grup ŻAK, ORLIK, MŁODZIK
· PÓŁKOLONIE – jeden tydzień dla grup SKRZAT i ŻAK (pierwszeństwo), pozostałe grupy w zależności od ilości wolnych miejsc.
· Treningi w miesiącach wakacyjnych lipiec/sierpień – w zależności od możliwości Akademii, po zgłoszeniu chęci uczestnictwa u trenera i  zebraniu odpowiedniej liczby zawodników. Treningi wakacyjne są dodatkowo płatne za miesiąc z góry, niezależnie od częstotliwości udziału zawodnika.

ZAWODNIK WYRÓŻNIAJĄCY SIĘ
· Zawodnik wyróżniający się na tle  grupy rówieśniczej jest typowany przez trenera danej grupy, we współpracy z koordynatorem. Ocenie podlegają zdolności sportowe, zaangażowanie w grę oraz sportowa postawa.
· Zawodnik wyróżniający się może dodatkowo uczestniczyć w treningach starszej grupy. 
· Zawodnik wyróżniający się może zostać powołany na mecz w innej grupie.
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[bookmark: _Hlk82153132]TURNIEJE I MECZE WYJAZDOWE
· Warunkiem udziału zawodnika w turniejach i meczach wyjazdowych jest regularna oraz punktualna obecność, a także zaangażowanie na treningach.
· O powołaniu zawodnika na turniej lub mecz decyduje trener danej grupy,
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turniej MIKOŁAJKOWY Burmistrza Sulęcina dla zawodników Skrzat oraz Żak,
rozgrywki ligowe PZPN dla zawodników grup Żak, Orlik i Młodzik
lokalne turnieje na terenie gminy, powiatu i województwa - wszystkie grupy wiekowe 

· W przypadku oddania pod opiekę zawodnika wyjeżdżającego na turniej lub mecz, rodzic /opiekun wyraża zgodę na opiekę oraz udzielenie ewentualnej pomocy medycznej, podpisując stosowne oświadczenie na deklaracji członkowskiej. 

UBEZPIECZENIE
Rodzic/opiekun zobowiązany jest przedstawić w deklaracji członkowskiej numer polisy ubezpieczeniowej dziecka. Deklarację należy przedstawić przed przystąpieniem do zajęć i być świadomym zakresu, jakie ubezpieczenie obejmuje. 

STROJE MECZOWE ORAZ DRESY
· Strój sportowy, który zawodnik otrzymuje jest własnością Akademii i należy go szanować. 
Dbałość o powierzony sprzęt spoczywa indywidualnie na zawodniku. 
Po zakończeniu rozgrywek, sprzęt należy zwrócić trenerowi.
· Zawodnik występuje w stroju tylko w przypadku reprezentowania Akademii na zewnątrz (mecze, turnieje, imprezy masowe).
· Na trening zawodnik przychodzi we własnym stroju sportowym oraz odpowiednim obuwiu
· Dresy z logo Akademii rodzice zakupują z własnych środków (szczegóły u trenera grupy).

RODZIC W AKADEMII
· Akademię piłkarską BOSKO tworzą zawodnicy wraz z rodzicami/opiekunami, których zachęca się do ścisłej współpracy z Zarządem oraz trenerami.
· W trakcie trwania treningów i zawodów rodzice oraz opiekunowie prawni zobowiązani są do zaniechania kontaktowania się z dziećmi. Podczas rozgrywek dziećmi opiekuje się trener. 
Nie należy ingerować w plan oraz przebieg treningów ani podważać decyzji trenera.
· Rodzice /opiekunowie oraz kibice zobowiązani są do kulturalnego zachowania podczas meczów,  akceptowania decyzji sędziego oraz nieobrażania drużyn przeciwnych.
· Podczas meczów i treningów rodzice/opiekunowie winni przebywać na trybunach lub w wyznaczonych miejscach obiektu sportowego i dopingiem wspierać zawodników.
· Chętnych zapraszamy do aktywnego uczestnictwa w życiu Akademii, poprzez uczestnictwo w zebraniach Zarządu, czy pomoc przy organizacji imprez / turniejów.

REZYGNACJA Z UCZESTNICTWA
· Rezygnację z uczestnictwa w zajęciach dziecka/podopiecznego w PAP Bosko, należy przesłać mailowo na adres papbosko@wp.pl, (rezygnacja obowiązywać będzie od  kolejnego miesiąca)
· Przy rezygnacji należy zwrócić strój meczowy.
· Tylko pisemna rezygnacja niesie za sobą skutek, w innym przypadku Akademia naliczać będzie należne składki członkowskie do zakończenia sezonu.

Złamanie któregokolwiek z punktów regulaminu może być podstawą do wydalenia z Akademii.
Wszelkie uwagi lub propozycje należy kierować na piśmie do Prezesa Akademii lub bezpośrednio do trenera prowadzącego.
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